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14000
—— curvatura nula, OmK = 0.0, OmL = 0.7
—— curvatura positiva, OmK = 0.1, OmL = 0.7
12000 1 —— curvatura negativa, OmK = -0.1, OmL = 0.7
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Modulo de distancia
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—— curvatura nula, OmK = 0.0, OmL = 0.7
—— curvatura positiva, OmK = 0.1, OmL = 0.7
—— curvatura negativa, OmK = -0.1, OmL = 0.7
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Probabilidade

Probabilidade variando com OmM. (curvatura nula)
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Parametro de densidade de matéria OmM.
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Probabilidade

Probabilidade variando com w. (curvatura nula, OmL = 0.7)
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w e OmM. (curvatura nula)

Probabilidade varian



OoOmM

curva 0.68
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Probabilidade variando OmM. (curvatura nula, OmL = 0.7)

—— sem marginalizar w
—— marginalizando w
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Probabilidade

Probabilidade variando w. (curvatura nula, OmL = 0.7)
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